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VŠEOBECNÉ INFORMACE 
 
Cíl kurzu 
Cílem Newborn Life Support kurzu je předat jeho účastníkům teoretické znalosti a 
praktické dovednosti nutné ke kompetentnímu zajištění životních funkcí novorozence 
při nutnosti jeho resuscitace v prvních minutách života. Kurz je velmi praktický, 
simuluje různé situace na porodním sále i v terénu mimo nemocnici. 
 

Historie kurzu 
Kurzy NLS byly zahájeny v roce 1999 ve Velké Británii a během následujících let byly 
zdokonalovány až do současné podoby. V současnosti jsou organizovány v mnoha 
dalších evropských státech. Jejich absolvování je povinné pro všechny zdravotníky 
pracující na porodním sále v nemocnicích Velké Británie, Holandska, Polska, Řecka, 
Turecka a zemí Skandinávie.  

Organizace kurzu 
Jedná se o jednodenní kurz, který vedou vysoce kvalifikovaní instruktoři vyškolení 
podle pravidel ERC. To zaručuje, že tyto kurzy jsou jednotné a jejich obsah zůstává 
stejný ve všech kurzových centrech ERC v Evropě. Všechna tato centra a kurzy jsou 
schváleny a certifikovány Evropskou radou pro resuscitaci (European Resuscitation 
Council). Kurz NLS se skládá z přednášek, nácviku praktických dovedností a 
výukových simulací  

 
Příprava před kurzem 
Všem účastníkům budou v předstihu zpřístupněny oficiální učební materiály ERC (v 
anglickém jazyce): NLS manual v pdf a E-learning, který by si měli účastníci před 
nástupem na kurz celý projít online i se závěrečným testem. Toto nahrazuje dřívější 
vstupní test (MCQ), který účastníci odevzdávali na místě před zahájením kurzu. 
 

Hodnocení a certifikace:  

Hodnocení během kurzu je průběžné se závěrečným teoretickým testem a 
praktickým testem s důrazem na zajištění dýchacích cest a ventilační podporu. 
Úspěšní účastníci obdrží certifikát NLS ERC, který je platný čtyři roky. 

 
Jednací jazyk 
Čeština, oficiální manuály jsou v anglickém jazyce. 
 

Registrační poplatek  
9.000,- Kč zahrnuje jednodenní kurz, občerstvení a učební materiály NLS 

 

PŘIHLÁŠKY 
Závazné přihlášky posílejte na: dubrava@email.cz 
Do e-mailu uveďte své jméno a příjmení, datum narození, e-mailovou adresu 
(pokud jste již registrováni na https://cosy.erc.edu/cs, pak uveďte stejnou adresu !!!), 
telefonní číslo, pracovní pozici a zaměstnavatele.  
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